

中国体彩报

2018年10月31日 星期三 主管：国家体育总局 主办：中国体育报业总社
 戊戌年九月廿三 总第1320期 刊号：CN11-0097



2018年第43周销售43.79亿

体彩单周筹集公益金9.56亿

10月22日至28日，体育彩票全国联销游戏共计销售43.79亿，筹集公益金9.56亿。当周销量环比增长13.11%，同比增长37.97%。当周，体彩中出11注500万及以上头奖，其中大乐透10注、7星彩1注。

▶ 相关报道见 A2 版

1注1000万基本头奖出自江苏 奖池65.64亿

2注1600万追加头奖分落闽川

10月29日，体彩大乐透第18127期开奖：一等奖中出3注，其中1注为1000万的基本投注头奖，出自江苏，另外2注为单注1600万（每注兼中600万追加投注奖金）的追加大奖，出自福建、四川。开奖后，大乐透一等奖奖池余65.64亿。

▶ 相关报道见 A2 版



足彩头奖 52注31万

10月29日，足彩第18141期开奖：14场胜负彩一等奖52注，单注奖金31万；二等奖单注4731元；任选9场单注1372元。彩果中，费拉拉主场输球以及莱比锡、那不勒、阿森纳纷纷被逼平联手造冷。图为曼联2比1力克埃弗顿。



超级大乐透 第18127期

开奖日期：2018-10-29
 本期销量：217690667元
 开奖结果：01 03 04 11 29 + 08 12

本期基本投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	3注	10000000元	30000000元
二等奖	75注	137148元	10286100元
三等奖	915注	4190元	3833850元
四等奖	25058注	200元	5011600元
五等奖	505534注	10元	5055340元
六等奖	5237699注	5元	26188495元

本期追加投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	2注	6000000元	12000000元
二等奖	25注	82288元	2057200元
三等奖	384注	2514元	965376元
四等奖	8851注	100元	885100元
五等奖	190762注	5元	953810元

奖池：6564347966.86元

排列3

第18295期 开奖日期：2018-10-29
 本期投注总额：14156518元
 开奖结果：1 6 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	8446注	8783840元
组选6	15762注	2726826元

第18294期 开奖日期：2018-10-28
 本期投注总额：13341350元
 开奖结果：8 3 2

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	4257注	4427280元
组选6	14153注	2448469元

排列5

第18295期 开奖日期：2018-10-29
 本期投注总额：10344010元
 开奖结果：1 6 8 0 7

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	56注	5600000元

第18294期 开奖日期：2018-10-28
 本期投注总额：9936174元
 开奖结果：8 3 2 0 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	38注	3800000元



彩市新语

因为这些人 彩票官媒“撞衫”了

■戴新

在我国，体育彩票和福利彩票都是国家公益彩票。近日，体育彩票机构、福利彩票机构、财政部等彩票管理机构的官媒上演了一出“撞衫”大戏。

10月26日，是“环卫工人节”。当天，中国体育彩票官方微信公众账号“公益体彩”推送《向城市美容师致敬》图文，在晒出多幅体彩机构关爱环卫工人图片的同时，还指出，环卫工人夏顶烈日，冬战严寒，为城市干净整洁付出了艰辛的劳动，是城市最可爱的人，“值此环卫工人节，中国体育彩票向城市美容师致敬！”

无独有偶，同一天，作为中国福利彩票发行管理中心官网

的中国福彩网在头条位置刊发《福利彩票：致敬最可爱的人，城市有你才更美》，以大量图文向公众传递这样的信息，“为践行来之于民、用之于民的社会承诺，各省福彩中心每年都会汇聚彩民小爱，传递社会大爱，开展多种多样的关爱环卫工人公益活动，为他们送去温暖。”

还是这一天，财政部主管的《国家彩票》杂志旗下的“国彩推送”公众号也晒出了一篇《关爱环卫工人，彩票机构在行动》的文章，文章列举全国各地体彩和福彩机构近年来开展的多种关爱环卫工人的公益活动，指出，“如今环卫工人越来越受到人们的尊重、理解与支持，彩票行业也成为

了关爱环卫工人的先行者……”瞧瞧，就在同一天，因为环卫工人这个群体，彩票官媒“撞衫”了！

说起“环卫工人节”的渊源，还要追溯到1959年。当年10月26日，国家主席刘少奇接见全国劳动模范、掏粪工人时传祥时说：“我当国家主席，你当掏粪工人，只有分工不同，没有高低贵贱之分，都是人民的公仆。”1987年，黑龙江省牡丹江市率先将10月26日设立为“环卫工人节”。目前，我国设立省级和市级环卫工人节的省份与城市占比分别达到45%和61%。

彩票官媒“撞衫”，此番并非首次。以前，围绕扶贫、助学、赈

灾等公益事业以及一些节假日，彩票机构的“公益撞衫”大戏也屡屡上演，为彩市平添亮色。如今，在“环卫工人节”这一天，彩票官媒以“撞衫”的方式集体表达对一个亟需关爱群体的敬意，这也体现了肩负公益职责的彩票机构的应有态度。

平心而论，相比于春节、国庆节、中秋节以及情人节、圣诞节等节假日，“环卫工人节”在社会上的关注度并不那么高。值得点赞的是，在这个特殊的节日，体育彩票和福利彩票“想到了一起”，彩票官媒“想到了一起”，不约而同为“城市美容师”竖大拇指，为彩票公益打call。这种“撞衫”，撞得漂亮！



发行投诉电话：010-87194077
 虚假新闻、有偿新闻举报电话
 zgtcb@sina.com
 本版编辑：戴新 / 版式：孙芳